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Laboratorium 4

- Problem ewidencji ludnosci

- Wzorzec:
Anna Kowalska
Jarostaw Sanin-Kaczynski (nazwiska cztonowe)
Marian Banas

« Liczebnos¢ zbiorow: nazwiska, imiona

- Minimalizacja ztozonosci obliczeniowej przeszukiwania




Laboratorium 3

- Struktura danych: drzewo

- Poziomy drzewa
Imiona
Nazwiska
Pesele

- Imiona nie moga sie powtarzac w catym drzewie
- Nazwiska nie moga sie powtarzac¢ w danym wezle
- Pesele nie moga sie powtarzac w caltym drzewie

- Wykorzystac iterator do tworzenia drzewa, przygotowac dane przyktadowe ~

- Umozliwi¢ na drzewie operacje wstawiania, usuwania oraz przeszukiwania
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